

# 上海耀达电器有限公司

通过 ISO9001:2008 国际质量体系认证  
环保型、豪华型遥控塑壳风幕机, 不锈钢冷暖型风幕机, 各类塑料、铝合金贯流风叶, 太阳能热水器

司址: 上海奉贤区金汇镇(泰日社区)大叶公路泰西路口  
电话: 021-57586371 13801951488 13916378811  
网址: http://www.yaoda158.com

◆关注

## 《苍狼》展现中华英豪的大气概



革命战争剧《苍狼》将接档情感偶像剧《恋歌》昨晚开始登陆四川卫视黄金档,该剧由潘泰名、章雯淇、吴承轩、毛俊杰主演,黑子、严晓频、侯传杲等老戏骨倾情加盟。

《苍狼》讲述了以陈天放为首的热血特战队“苍狼”与日军斗智斗勇,誓死保卫祖国和人民的传奇经历。同时,也是继《雪豹》、《黑狐》之后的“战争三部曲”的完结篇,除了传承前两部作品严谨负责的制作态度外,《苍狼》也在忠实还原革命历史的基础上,讲述了一个精彩且动人的战争故事。

中共党员“苍狼”陈天放(潘泰名饰)因接头上级为国捐躯而使卧底身份成谜,成为

日军重点监督和中共积极寻找的对象。在身份逐渐揭晓的过程中,陈天放带领特别行动小组屡屡击溃日军部署,“苍狼”由一个人扩展为一支让敌人闻风丧胆的突击奇兵。在其中既有陈天放与秦枫(吴承轩饰)、刘坚强和李铁柱同生共死的兄弟情,也有陈天放与女友孟随红(章雯淇饰)互相信任彼此保护的革命爱情,还有楚菲儿(毛俊杰饰)、刘子英(吴婷饰)、陶媛媛、穆青青等女汉子集结而成的红色娘子军让人惊艳的飒爽英姿。《苍狼》再现的是中华英豪在战火连天中搏命杀敌的英雄气概,展现的是国难当前,性别不是重点,身份也不是关键,团结一致共同对敌的高尚情操。 王者

◆星闻

### 刘德华引领军大衣时尚



时尚总是一个轮回接着另一个轮回,在各种复古造型轮番来袭之后,让大家万万没想到的是军大衣也成了时尚的宠儿。

近日,由于天气寒冷,刘德华出席活动时频频身着一件军大衣款羽绒服亮相,帅气的硬汉气质瞬间征服了众多网友。而不少淘宝卖家也瞄准了商机,纷纷推出了“刘德华同款军大衣。”不过不知道是不是定价太贵了,虽然经历了“双12”,这款军大衣还是鲜少有人问津。

#### 人帅穿啥都时尚

穿军大衣走红毯,你敢想象吗?12月7日,刘德华在沈阳参加电影《风暴》的宣传活动时,在红毯环节,他竟把一件土鳖的御寒军大衣穿成了硬汉不羁的潮人范儿,让网友们不仅“闪瞎眼”,纷纷惊呼太帅了。

不少网友评论道:“瞧瞧人家那气魄,那派头,那神采,军大衣在他身上也像是来自米兰时装周的最in单品。”“人帅穿啥都好看,刘德华活生生地将土鳖的军大衣穿成了‘土豪绿’的气势。”“什么是天王?这派头就告诉你了。”

有意思的是,在接下来的几天,刘德华在成都、北京出席活动时也无一例外的穿着这件军大衣露面。一时间“刘德华军大衣”成了微博上的热词,甚至淘宝商家也纷纷瞄准了“刘德华同款军大衣”的商机。

#### 同款军大衣淘宝遇冷

据悉,大概有20余家商家在卖刘德华同款军大衣款羽绒服,价格从759到1600元不等。虽然刘德华带动了军大衣的时尚风潮,但从淘宝交易记录来看还是鲜少有人问津。大部分人表示,不是人人都能把军大衣穿出时尚范儿的,这种难驾驭的款式还是谨慎购买为妙。况且,刘德华同款军大衣在淘宝上卖得不便宜,跟风的成本有点大。 宁淡



◆首播

### 曹炳琨《渗透》再出彩

“现在放这两根金条,你能告诉我哪根是高尚的,哪根是龌龊的。”在几年前的热播剧《潜伏》中,反派谢若林的这句台词被流传下来。在《渗透》中,谢若林的扮演者曹炳琨再次出演了一位反派——齐公子,他成为沙溢扮演的许忠义最大的对手。曹炳琨说,其实自己最早看到《渗透》的剧本就特别喜欢,一直申请许忠义的角色,结果没申请下来,后来演的齐公子。

借《潜伏》火了以后,曹炳琨这已经是第三次演谍战剧了,他妈妈告诉他,谍战剧好看,喜欢的人多,所以他不排斥继续在这个类型剧中摸索。虽然剧中齐公子是位“大反派”,但在曹炳琨看来,他不是个纯粹意义上的坏人,对于国民党来说,他却是个高大全的正

派,最终只能在错位的信仰和“愤青式”的盲目中一步步走向疯狂。

不同于《潜伏》中谢若林有奶便是娘的世故,在《渗透》中曹炳琨演的齐公子,对自己的信仰和责任却特别的“执着”,曹炳琨说自己生活中其实就属于那种一根筋的人,认定的事就一门心思走到黑。

谈到表演,不同于沙溢演的许忠义小人物式的落地,“高富帅”齐公子让曹炳琨尽量在人物眼神上做足文章,对话的时候永远紧紧盯着对方的眼睛,好像要用目光击溃对手,由此展现出人物不可一世的一面。

同时,为了配合齐公子超强的计算力和分析头脑,在人物思考时,曹炳琨特别为其设计了标志性动作,即用手指有节奏地轻轻敲



打,用类似摩斯电码的方式与自己对话,以表现人物在思考问题时表面冷静,实则内心澎湃的状态。诸多此类细节的加入,让曹炳琨演绎的齐公子立体丰富,令人印象深刻。演反派出彩,很多戏就找他,但曹炳琨直言,自己也有自己的原则,如果反派人物写的太“弱智”的话,他肯定不会接这样的戏。 王者

◆往事



据报道,“一代性感巨星”玛丽莲梦露在电影《七年之痒》的经典飞裙画面,是无数女明星

### 梦露的“经典飞裙”导致离婚

热衷模仿的动作,纪录片《星碎片》却揭露,她的第二任丈夫乔狄马乔却因此事大发雷霆,埋下两人之后离婚的导火线。曾嫁过3任丈夫的她,过世前一度住进精神病院,步上母亲后尘,令人不甚唏嘘。

《七年之痒》导演丽兹贾伯斯访问了梦露的好友,详述经典飞裙画面种下离婚主因的过程,友人说当晚是凌晨两三点钟拍摄此桥段,电影公司刻意登了广告,导致大批男性粉丝到场围观,“现场聚集了约1500位男士和150位摄影记者,导演比利怀德一直重复拍那场戏,群众不断鼓掌拍手叫好,狄马乔开始受不了,本来纯真的画面也变调成风骚,拍完后,狄马乔在饭店把梦露训斥一顿,声音大到隔壁房的客人都听

得到,他们甚至怀疑狄马乔有没有揍梦露。”

1956年梦露嫁给第三任才子丈夫亚瑟米勒,亚瑟米勒曾以剧作《推销员之死》荣获普立兹奖和三座东尼奖,这让一心想摆脱花瓶、成为严肃演员的梦露相当倾心,加上大梦露11岁的米勒个性成熟浪漫,都让梦露以为终于找到真命天子。没想到,梦露却无意间发现米勒竟在笔记上批评她“愚笨又无能”,加上米勒亲自为梦露撰写的电影剧本《乱点鸳鸯谱》,角色竟隐射梦露的真实人生,且又是样板的性感花瓶,梦露失望愤怒又悲伤,1961年终于第三度离婚,然而却因打击太大开始看精神科医生,最后甚至被短暂送进精神病院,步上母亲的后尘,令人不胜唏嘘。纪录片《星碎片》上映。 王者

◆快递

### 骆达华在《湄公河大案》卧底

央视大戏《湄公河大案》正在云南西双版纳热拍,该剧由著名导演安战军执导,陈宝国、杜志国、王千源、骆达华、李修贤、张兆辉等知名演员主演。骆达华继续大反派路线,在剧中出演一名国际刑警,其真实身份是贩毒集团的卧底。

《湄公河大案》主要以湄公河“10·5”案件的真实故事为创作基础,讲述了中国公安机关在老缅泰三国警方的支持配合下,成功侦破杀害中国船员一案并破获重大国际贩毒团伙的故事,表现了中国警察忠于职守、坚韧不拔、敢于担当的职业精神,展现跨国务合作取得的积极成果。

骆达华在剧中饰演美国籍的国际刑警亚

丁,在湄公河大案发生后,中国警察组织联合专案组参与破案行动,亚丁主动申请参加联合专案组协助破湄公河一案,是国际刑警组织美国国家中心局驻缅甸的代表,因为命案牵扯到一个很大的贩毒集团。其实亚丁是个卧底,被美国的最大贩毒集团收买,表面是个警察协助破案,最主要给毒贩头目发送情报。后被联合专案组组长发现了身份,在哥伦比亚被狙击毙。

骆达华说:这次饰演的角色变动挺大的,本是一个刑警变成了犯罪分子,人物鲜明的对比,会让人感觉不可思议,作为一个演员能把一个角色掩饰的心理状态生动的表现出来,也是对自己的一种磨炼。 王者

